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Ob poslednjem slovesu, je vsem nam -tesno pri srcu,saj izgubljamo 
v Tebi enega izmed največjih mož Bleda.

Ko si pred več kot 50 leti izbral Bled za svoje poklicno in
družbeno delovanje,si se takoj vključil v Kulturni organizaciji Bralne*
društva in Sokolski organizaciji. Kot mladega zdravnika - Te je Ijudst
Bleda in okolice izredno cenilo - po Tvoji strokovni sposobnosti in Ti%
v vsem tudi zaupalo.Že 22.XII.1927 leta - Te je ljudstvo izvolile za 
blejskega župana - za 8 letno mandatno dobo. 20.marca 1931 si bil pono1 
no izbran za župana in'si to funkcijo opravljal do 20.aprila 1933.Kot 
župan si bil istočasno predsednik Zdraviliške komisije - za tujski 
promet.Sicer pa si bil skozi vse obdobje - med obema vojnama - občimsk: 
odbornik.

Prebivalstvo jie našlo v Tebi svojega zagovornika in zlasti revne ji 
tudi socialno čutečega človeka.Poznanot je,da si mnogim revnim - po 
zdravljenju - namesto,da bi prejel honorar - odprl listhice in jim dal 
denar "za kruh.” »kakor si se sam izrazil.Mnogi li tega nikdar niso poza
bili.Pridobil si se izredno spoštovanje.

V vsem svojem življenju in delovanju - si bil zaveden Slovenecf.Ko 
je na našo deželo - v drugi svetovni vojni - stopila zasužnjevalna 
okupatorska peta,so Te Italijani ko§ prvega na Bledu aretirali.Po pri
hodu Nemškega okupatorja - so Te želeli postaviti za zdravnika nemške 
civilne in vojaške posddke,kar pa si odklonil.Sam si izbral raje preg- 
nastvo iz Bleda.Preveč si trpel v svojem narodnem ponosu - s±*ž±±±x da 
bi mogel služiti tujcu - okupatorju. V Metliki si našel zatočišče,kjer 
si kot zdravnik - aktivist»zdravil tudi branilce naše svobode -partizan 
Pri tem delu Te je okupator tudi izsledil in obsodil najpreje na smrt, 
potem pa pomilostil na 22 let ječ#.Prestajal si to ječo v samici - 
temnici - na Blbi.KapitulacijetItalije Te je rešila tega počasnega 
umiranja.Zatekel si se najpreje v Trst,kjer si se zdravil 2 meseca, 
nato pa vrnil v Metliko.Posledic teh mučenj si čutil vse življenje.



S kakšnim veseljem si se po osvoboditvi vrnil na Bled,kjer si 
se vključil v delu pri Mestnem ljudskim' odhomjr, gospodarskemu odseki 
Turističnemu društvu in drugih organizacij ah.Kako radosten si bil, ds 
je zmagala osnovna misel Tvojega življenja - svoboda našega naroda.

Dragi Joža l Ob Tvojem odhodu za vedno,mi je dolžnost,da se 
Ti v imenu Krajevne skupnosti Bled,Zveze borcev,Turističnega društva, 
v imenu vseh družbeno političnih organizacij Bleda - zahvalim za vse 
Tvoje delo pri njih*. - posebno za Tvoj zgledi - biti pravi sin svojegs

' • »  j ,*naroda. Prebivalstvo Bleda in vse okolice - Te bo ohranilo s hvalež-
.  i • "• • . . .nostjo,v lepem spominu - spominu na velikega svojega moža - spominu 

na dobrega tovariša in prij«.telja.
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Miren in spokojen naj bo Tvoj zadnji počitek v grudi Tvojega 
Bleda, kat er emu si pripadal z vsem svojim srcem.

Počivaj v miru t


